

Duravit DuraStyle Wand WC Weiß Hochglanz 540 mm - 25360900001



260,93 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU25360900001

Duravit DuraStyle Wand WC Weiß Hochglanz 540 mm - 25360900001 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

Duravit DuraStyle Wand WC, 540 mm, Weiß Hochglanz, Tiefspüler, Spülrand: geschlossen, 4,5 l, Abgang: waagerecht, WonderGliss – 25360900001

Im DuraStyle Tiefspül-Wand WC by Matteo Thun und Antonio Rodriguez fusioniert schlichte Eleganz mit hoher Funktionalität! Seine moderne, zurückhaltende Formensprache mit dezenter Randbetonung verschmilzt mit dem dazu passenden ultra-flachen Duravit DuraStyle WC-Sitz (bitte separat bestellen) zu einem stilvollen Badobjekt, das durch höchste Qualität überzeugt: Der geschlossene Spülrand verhindert Überspritzen und sorgt für gleichmäßige Wasserverteilung sowie maximale Hygiene. Trotz des geringen Spülwasserbedarfs von nur 4,5 Litern werden hygienisch einwandfreie Spülergebnisse erzielt. Die hochwertige, langlebige Sanitärkeramik zeichnet sich durch einen hohen Härtegrad sowie ihre kratzresistente und reinigungsfreundliche Oberfläche aus. Optionale Hygiene-Features sind die antibakterielle Keramikglasur HygieneGlaze oder die wasserabweisende WonderGliss Beschichtung.

Details:

- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Besonders effizienter, sparsamer Wasserverbrauch: Unified Water Label (UWL) Klasse 1
- Geschlossener Spülrand für gleichmäßige Wasserverteilung ohne Überspritzen und maximale Hygiene: Durch kleine Öffnungen kann kaum Schmutz eindringen.
- Große Spülwassermenge 4,5 Liter
- Tiefspüler: für minimale Geruchsbelästigung
- Wandhängende Montage
- Wasserabweisende Oberfläche für besonders leichte Reinigung: Auf der glatten Oberfläche können sich Schmutz und Kalk nicht halten und Rückstände fließen mit dem Wasser noch leichter ab (WonderGliss)

weitere Details:

- Duravit DuraStyle Wand WC
- Weiß Hochglanz
- Spülwassermenge: 4,5 l
- Tiefspüler
- Spülrand: geschlossen
- Abgang waagerecht
- WonderGliss

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend

 Breite:
 370

 Tiefe:
 540

 Höhe:
 345

Typ: WC wandhängend